

# РепринтЪ: "Мирный план" уничтожения населения действует в Приангарье

10 лет назад, в феврале 2003 года, Бабр писал:

"Ни для кого ни секрет, что при каждой женской консультации существует кабинет планирования семьи. И весьма мирное его название не вызывает дурных ассоциаций. Первая мысль: помогают женщине спланировать беременность, чтобы она могла родить здорового ребенка. Однако председатель областного Комитета по молодежной политике Александр Беломестных уверен, что это далеко не так.

## Из истории планирования семьи

Изначально Ассоциация планирования семьи носила название "Лига контроля над рождаемостью". В 1921 году ее создала Маргарет Зангер, которая сидела в тюрьме за организацию подпольного абортария и распространение опасных для здоровья контрацептивов, а потом начала проповедовать фашистские идеи. Ее модель геноцида именовалась "Мирный план". А деньги на производство бомбы замедленного действия давал фонд Рокфеллера.

Американская феминистка ирландского происхождения имела серьезные отклонения в психике, что проявлялось в постоянной смене половых партнеров, злоупотреблении наркотиками и алкоголем. Маргарет Зангер считала семью и брак "дегенеративным институтом" и была защитницей идей "свободной любви", одной из главных целей своей жизни ставила борьбу с христианством, что придает религиозный оттенок ее деятельности. Маргарет Зангер занималась оккультизмом, медитацией, прошла начальные степени посвящения розенкрейцерства и теософии, была знакома с Львом Троцким.

Стоит процитировать некоторые лозунги, провозглашаемые Зангер: "Контроль над рождаемостью – это не более чем процесс уничтожения сорняков человечества"; "Самое милосердное, что может сделать большая семья своему ребенку, – это прикончить его"; "Создать расу чистопородных (чистокровных)".

Стариков, больных, инвалидов эта дама называла "мертвым весом человеческих отходов". А в своем журнале постоянно публиковала статьи в духе гитлеровской теории арийского превосходства.

В 1942 году Зангер переименовала свою лигу в Ассоциацию планирования семьи, а в 1948-м организовала Международную федерацию планирования семьи.

Официально МФПС была зарегистрирована в 1953 году. Зангер стала ее председателем, а штаб-квартиру ей предоставило Английское евгеническое общество. Известно, что евгеника – наука об улучшении человеческой породы и уничтожении "беспородных" – активно пропагандировалась в фашистской Германии.

## В Иркутске успешно планируют семьи

Идеи Зангер живы до сих пор. Сеть центров планирования семьи опутала полмира, в том числе и Россию. С 1992 года в нашей стране под эгидой Министерства здравоохранения открылось великое множество государственных центров планирования семьи.

По данным Комитета здравоохранения Иркутской области, в настоящее время на территории Приангарья действует 12 подобных центров – в Иркутске, Братске, Усть-Илимске, Усть-Орде и других городах. В Иркутске, к примеру, их несколько – практически при каждой женской консультации.

Представители Комитета здравоохранения заверяют, что главная задача этих центров – предупреждение аборт.

Однако Комитет по молодежной политике администрации Иркутской области настоятельно требует ликвидации всех кабинетов планирования семьи.

Александр Беломестных, председатель Комитета по молодежной политике администрации Иркутской области, ясно и четко говорит:

– Ассоциация планирования семьи – это организация, которая проводит фашистскую политику геноцида. С начала деятельности в России этой организации показатели рождаемости резко пошли вниз. Обидно, что Российская ассоциация планирования семьи существует в основном на бюджетные средства. К тому же очень сложно препятствовать ее деятельности, так как в работу организации втянуты специалисты различных уровней. Деятельность кабинетов планирования семьи входит в противоречие с государственными и национальными интересами и представляет угрозу национальной безопасности России.

А вот выдержка из рекомендаций Комитета по молодежной политике, выработанных на депутатских слушаниях Законодательного собрания Иркутской области по теме "Демографическая политика Иркутской области": "Ликвидировать сеть организаций "Планирование семьи". Законодательно запретить всякую деятельность по контролю над рождаемостью".

Примечательно, что 27 февраля 2001 года в Сибэкспоцентре состоялся круглый стол "Проблемы планирования семьи. Особенности подростковой контрацепции", который был организован Департаментом здравоохранения Иркутска совместно с фармацевтическим заводом "Гедеон Рихтер", известным и крупным производителем гормональных контрацептивов. Представитель "Гедеона" обстоятельно рассказывала о всевозможных видах "таблеток от детей", рекламировала новинки, а врачи рассуждали об особенностях контрацепции в подростковом возрасте.

Что же касается сокращения числа аборт, стоит привести немного цифр: всего в Приангарье в 2001 году было зафиксировано 38 тысяч 333 аборта, из них 26 в возрасте до 14 лет и 3 тысячи 914 – от 15 до 19 лет.

Рекомендации Комитета по молодежной политике – уничтожить "планировщиков" как класс. И в этом намерении у комитета есть активные союзники.

Например, согласно экспертному заключению священника Максима Обухова, Ассоциация планирования семьи является социально опасной антигосударственной организацией: "Она проповедует отказ от рождения детей, стерилизацию, аборты, гомосексуализм, секс для детей, выступает против семьи как таковой, против семьи как общественного института.

Некоторые материалы данной организации оцениваются экспертами как порнография, причем многие из них адресованы детям. Ассоциация имеет многочисленные филиалы во всех странах мира, в России их более 50 практически во всех регионах. Опасность секты заключается в том, что многие ее представители занимают руководящие посты в государственной системе акушерско-гинекологической помощи.

Представляясь медицинской организацией, она входит в доверие к директорам школ, заключает с ними напрямую договоры и проводит уроки под названием "Изменения". Известны случаи демонстрации представителями ассоциации порнографических фильмов детям втайне от родителей во время школьных занятий. Иногда занятия с детьми проводятся под другими названиями.

Имеются документы, свидетельствующие, что РАПС, получив деньги от компании Procter & Gamble, заключила с этой фирмой договор, по которому обязалась охватить 90% российских школьников "половым воспитанием".

РАПС имеет хорошее финансирование и имеет представителей во всех регионах России, а также лобби в Государственной думе и Министерстве здравоохранения.

Хотя РАПС при содействии Минздрава издает множество литературы, внутренние дела РАПС, особенно в том, что касается финансирования и работы с детьми, окружены строгой секретностью и практически недоступны для посторонних, в том числе для родителей пострадавших детей. Деятельность РАПС в значительной мере контролируется из-за рубежа".

### **Не рождем по американскому меморандуму**

27 апреля 1974 года в основные ведомства США был послан запрос, подписанный госсекретарем Генри Киссинджером: "Президент распорядился изучить влияние роста мирового народонаселения на безопасность США и соблюдение наших международных интересов".

Так появился документ NSSM-200 (National Security Study Memorandum). Он был составлен советом по

национальной безопасности.

26 ноября 1975 года меморандум стал руководством к действию в области американской внешней политики и определил мировое развитие на несколько десятилетий вперед.

В этом документе говорилось, что в условиях, когда разрыв между богатыми и бедными странами увеличивается, рост числа людей в последних может накалять обстановку, а это в свою очередь помешает США выкачивать ресурсы. И еще: "Поскольку, снижая рождаемость, мы можем улучшить перспективы стабильности, политика в области народонаселения становится весьма важной для соблюдения экономических интересов США"; "Быстрый рост населения в развивающихся странах... наносит ущерб их внутренней стабильности и отношениям с теми странами, в развитии которых США заинтересованы, создавая таким образом политические проблемы или даже угрозу национальной безопасности США".

О том, как снизить рождаемость в других странах, голову ломать уже не стоило: распространение служб планирования семьи, пропаганда различных способов предупреждения беременности, раздача презервативов... Велосипед был изобретен еще Маргарет Зангер.

Службы планирования семьи предполагалось насаждать в качестве самостоятельных организаций, а также вписывать их в уже имеющиеся структуры здравоохранения, привязывая к охране здоровья матери и ребенка, снижению материнской и младенческой смертности.

Цитируем: "Ключевым фактором эффективного использования существующих контрацептивных техник была и остается проблема образования. Не снижая усилий, направленных на взрослое население, необходимо сконцентрироваться на юном поколении – тех, кто сейчас в начальной школе или еще моложе".

### **За что нам платит Запад?**

Большое внимание в этом документе уделялось и тому, как убедить эти развивающиеся страны принять политику планирования семьи: "Мы должны позаботиться о том, чтобы наша деятельность не воспринималась развивающимися странами как политика развитой страны, направленная против этих стран..."

И здесь все разложено по полочкам, как это принято у американцев: знакомиться с местными лидерами, приглашать их на семинары в Нью-Йорк, давать денег на социальные программы. Не правда ли, знакомая картина – и не только по России, но и конкретно по Иркутской области?

Одним меморандумом, кстати, дело не ограничилось. Позже в Каире приняли "Программу действий по регулированию народонаселения". Там тоже говорилось, что "программы планирования семьи дают серьезный эффект в сфере сокращения рождаемости".

А в 1993 году Правительство РФ приняло программу "Дети России", неотъемлемой частью которой была подпрограмма "Планирование семьи". В отличие от других подпрограмм ("Дети Чернобыля" или "Дети-инвалиды") эта финансировалась исправно. Правда, в 1997 году, когда началось сильное общественное противодействие, депутаты Госдумы сняли ее с финансирования. Но "планировщики" быстро перекинули средства в подпрограмму "Безопасное материнство", так что бесплатная раздача контрацептивов "неимущим" благополучно продолжилась.

Кроме того, на государственном уровне политику планирования семьи активно поддерживают Министерство образования, Министерство здравоохранения, Министерство труда и социального развития.

В России уже устранены фактически все ограничения для абортов на поздних сроках. Бывший премьер Черномырдин в 1997 году подписал постановление, где был перечень "социальных показаний", по которым женщинам можно сделать аборт даже на 22-й неделе беременности, когда ребенок уже вполне может появиться на свет живым. Под этот перечень (бедность, плохие жилищные условия, отсутствие постоянной работы, развод с мужем и т.п.) подпадают почти все женщины нашей страны.

Расширен и список медицинских показаний для стерилизации. Теперь даже воспаление легких может послужить основанием для перевязки маточных труб. Социальные же показания прописаны в проекте закона о здравоохранении в РФ, в котором говорится, что женщину можно стерилизовать по ее письменной просьбе.

В последние годы возросло число анемий (малокровия) среди беременных, увеличивается количество женщин, страдающих бесплодием, раком молочной железы, раком шейки и тела матки. Как утверждают специалисты, последние три показателя могут быть напрямую или косвенно связаны с употреблением

гормональных контрацептивов, особенно инъекционных типа "Депо-провера" или имплантируемых ("Норплант"), усиленно рекламируемых центрами планирования семьи.

### **Мы вымираем – Америка богатеет**

Население Иркутской области в 1999 году составляло 2 миллиона 742,1 тысячи человек, а в 2001-м – 2 миллиона 712,9 тысячи. Число умерших более чем в 1,4 раза превышает число родившихся.

Демографический кризис наступил как в России, так и в Приангарье не вчера. Эта проблема постоянно обсуждается властью имущими, вырабатываются конкретные рекомендации. Остается ждать, когда эти рекомендации начнут претворяться в жизнь.

Пока же продолжают работать центры планирования семьи, а в школах в рамках предмета "Основы безопасности жизни" детям рассказывают о способах предупреждения беременности и о вреде ранних браков.

За всем этим видна тень Маргарет Зангер и результат качественной работы американского меморандума.

### **Пищащие таблетки вместо детей**

Корреспондент "СМ Номер один" решила выяснить, что же на самом деле означает это многообещающее словосочетание "планирование семьи", и направилась в одну из женских консультаций Иркутска.

Стены кабинета планирования семьи были сплошь оклеены рекламой различных контрацептивов. "Любовь может быть прекрасна" – утверждала танцующая пара с одного из плакатов. На другом девушки подросткового возраста с оголенными пупками "беседовали" о способах предохранения: "Мы против аборт и пьем таблетки. А ты?"

С трудом скрывая истинную цель своего прихода, я обратилась к врачу за советом: стоит или не стоит родить еще одного ребенка. Врач поняла, что я в этом вопросе очень сильно сомневаюсь, и предложила обсудить проблему с мужем.

– Вы подумайте хорошо, а чтобы лучше думалось, почитайте вот это, – и доктор протянула мне газету "Мерсилан" ("Мерсилон" – это противозачаточные таблетки) и красочный буклет с увлекательным названием "Мерси-история".

В буклете я обнаружила занимательный комикс для тинейджеров с весьма незамысловатым сюжетом: познакомились Катя и Стас, и дошло у них дело до серьезных отношений... Тогда Катя обратилась к подруге, а потом к врачу, которая не замедлила порекомендовать ей контрацептивное средство "Мерсилон". Но Катю мучили сомнения: "Я буду забывать принимать таблетки".

Тогда доктор поспешила успокоить девушку: "Если вы купите три упаковки "Мерсилон", получите карточку со звуковым сигналом, которая будет напоминать вам о необходимости принять таблетку".

И вот счастливые Катя и Стас катаются на роликах. Вдруг раздается сигнал.

Стас:

– Что это за звук?

Катя:

– Это моя новая подруга Мерсилонка. Теперь я в порядке и уверена – все будет хорошо.

Вот такой хеппи-энд, и никаких детей.

В газете тоже было много всего написано о способах контрацепции. Данное издание любопытно еще и тем, что проводит для своих читательниц премилые конкурсы: напиши стихотворение, используя словосочетания "Три-Мерси-Ирис", "Мерсилон-Роза", "Марвелон-Лилия". Победительница получит подписку на красочный журнал о садоводстве, лучшие работы будут опубликованы.

К сожалению или к счастью, противозачаточные таблетки не вдохновили меня на написание поэмы. Обзавестись пищущим устройством тоже почему-то не захотелось.

Но если такая массированная реклама существует, значит, это кому-нибудь нужно...

## Комментарии

*На талья Протопова, главный врач Иркутского областного родильного дома, доктор медицинских наук, заслуженный врач РФ:*

– Закрыть центры планирования семьи – значит, запретить полностью акушерство и гинекологию. Эти центры создавались с целью сокращения числа аборт. И мы видим результаты. Если в прошлом году в Иркутской области было зарегистрировано более 30 тысяч аборт, то это в два раза меньше, чем пять лет назад. И если раньше в год делалось до тысячи криминальных аборт, то сейчас – около 200.

Дело в том, что мы не стали открывать здесь филиал Ассоциации планирования семьи. Депутат Лахова приезжала, мы беседовали об этом и поняли, что в политике РАПС имеются некоторые перекосы: основная направленность – различные методы контрацепции. Мы решили обозначить эту проблему более широко, и кабинеты планирования семьи в Иркутской области занимаются еще и проблемами невынашивания, бесплодия, проводят профилактическую работу среди молодежи, рассказывая о вреде ранней половой жизни, о вреде аборт, о заболеваниях, передающихся половым путем, и конечно, занимаются подготовкой семейных пар к рождению ребенка. И надо сказать, что рождаемость в Иркутской области по сравнению с другими регионами растет.

Вопрос, касающийся деятельности РАПС, несомненно, требует серьезного анализа. И каждый имеет право на свою точку зрения. Но пока не появилась эта организация, главным методом регулирования рождаемости в России был аборт. Мы не знали о существовании многих средств контрацепции. И именно РАПС начала доводить эту информацию до врачей и населения. Я повторю, что в Иркутской области проблема планирования семьи обозначена более широко. Вопросы контрацепции – это лишь одна десятая часть того, чем занимаются наши центры.

*Священник Максим Обухов:*

– Имеются документы, свидетельствующие, что РАПС, получив деньги от компании Procter & Gamble, заключила с этой фирмой договор, по которому обязалась охватить 90% российских школьников "половым воспитанием".

РАПС имеет хорошее финансирование и имеет представителей во всех регионах России, а также лобби в Государственной думе (депутат Е.Ф.Лахова) и Министерстве здравоохранения (Ваганов, Кулаков и другие).

*Александр Беломестных, председатель Комитета по молодежной политике администрации Иркутской области:*

– Ассоциация планирования семьи – это организация, которая проводит фашистскую политику геноцида. С начала деятельности в России этой организации показатели рождаемости резко пошли вниз. Обидно, что Российская ассоциация планирования семьи существует в основном на бюджетные средства. К тому же очень сложно препятствовать ее деятельности, так как в работу организации втянуты специалисты различных уровней. Деятельность кабинетов планирования семьи входит в противоречие с государственными и национальными интересами и представляет угрозу национальной безопасности России."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 3984 09.02.2013, 23:40 📌 588

URL: <https://babr24.com/?ADE=112101> Bytes: 17775 / 17690 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

